长春多家热企发布注水通知

天气逐渐转凉,再有十天就要 进入供热期了。根据《长春市城市 供热管理条例》规定,长春市供热期 为10月20日至次年4月6日,近日, 长春多家供热公司发布了注水通 知,注水期间记得家中留人。

长春市中瑞热力注水时间:10 月8日至10月16日,中瑞热力提醒物 业公司及各热用户在注水前对小区 和楼道内的供热管道、供热阀门、自 动排气阀、自家的采暖设施及放风 阀等供热系统进行全面检查,确保 无漏点,发现问题及时采取相应措 在注水期间,各热用户请家中 务必留人。对已办理停热、退网的 用户请务必确认自己家里供、同水 阀门已经关闭,确认室内采暖设施

中的水已经放净。注水打压期间 用户自家发生漏水情况,请自行关 闭供暖、回水分户阀门。室内采暖 设施如有泄漏请自行维修(或报物 业)。如因采暖系统自身原因、热用 户原因及家中无人等情况发生跑、 冒、滴、漏、冻等,或造成财产损失 的,由热用户自行负责。在注水时, 请各热用户对自家暖气排气阀进行 排气处理。如发现楼道、阀门井、地 沟有漏水现象,请及时与热力公司

长春市铭晟热力注水时间:9 月26日起;长春士安热力注水时 间:10月5日至13日;长春宇光热力 注水时间:9月30日以后进入冷态 运行阶段,二次网注水以小区为单

位,各小区具体注水时间请广大用 户留意小区单元门、电梯或公告栏 通知;长春龙泰供热定于10月初开 始对各小区供热系统进行充水,请 广大热用户及时关注本小区的充 水通知;长城热能于10月8日起陆 续对辖区各换热站进行注水,此计 划可能根据实际情况适当调整,实 际注水时间请以小区单元门、电梯 或公告栏通知为准;长春富阳热力 注水时间:10月6日至10月12日;长 春凯胜热力各小区注水时间:9月 30日至10月13日;华能农安电厂供 热10月8日陆续向供热系统进行注 水打压

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

男子手机丢失陷困境 民警助力其顺利返乡

近日,长春市公安局绿 园区分局城西派出所迎来了 一位特殊的求助者-一李牛 生。李先生因丢失手机而陷 入困境,无法联系家人且身 无分文,只能求助于民警。

据了解,李先生家住沈 阳市,在长春打工。在完成 工作后,他计划在"十一"期 间乘坐列车回家与家人团 聚。然而,在准备乘车时,李 先生发现自己的手机不慎丢 失。由于他平时习惯使用手 机支付, 随身携带的现金仅 有几元。

面对突如其来的困境, 李先生感到无助和焦虑。他 四处寻求帮助,但未能找到

合适的解决办法。最终,他 来到了城西派出所,向民警 寻求帮助。

接到求助后,民警们迅 速行动起来。他们详细询问 了李先生的情况,并核实了 他的身份信息。为了尽快帮 助李先生解决困难,民警们 不仅为他购买了回家的车 票,还办理了临时身份证等 证明材料。

在民警们的热心帮助 ,李先生终于顺利坐上了 回家的列车。他感激地对民 警说:"谢谢你们,如果不是 你们及时伸出援手,我真的 不知道该怎么办才好。

城市晚报全媒体记者 吕闯

国道G331路面改造工程进展顺利







近期,集安、临江、长白、和龙等 地国道G331路面改造工程进展顺 利,503 公里的路面改造工程和全 线494处水毁点段恢复重建工程正 在紧锣密鼓推讲施工。

截至目前,路面改造工程已建 成长白山南坡、西坡连接线67公 里;正在开工建设的共231公里;刚 完成招标工作的205公里也将于近 期进场施工,年内预计全线累计完 成路面铺筑工程的30%。

G331全线494处水毁点灾毁重 建工程,目前已完工95处;19处正在 紧张推进建设,已累计完成混凝土挡 墙9000立方米;其余380处正在陆

路面铺筑 本组图片 省公路局供图 续开丁, 年内预计可完成 172 处。

当前,各点位严密施工组织,狠 抓安全质量管理,全力加快施工进 度,省地协作为尽快实现贯通而努 力奋斗。同时,省交通运输厅部署 地方交通运输部门对5处路面施工 的重点路段采取了"边施工、边通 行"的半封闭措施。为确保通行安 全,在封闭段两侧均安排人员24小 时值守,通过对讲机协调指挥两侧 车辆有序放行,从而有效避免了交 通拥堵。在施工现场,通过设立标 牌、反光锥筒、人员引导等措施,保 障过往车辆安全通行。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

情侣分手闹纠纷 民警调解促和谐

自"警地融合""警民融 合"工作开展以来,长春市公 安局宽城区分局奋进派出所 牢固树立全心全意为人民服 务的根本宗旨,扎实做好矛 盾纠纷排查化解工作,有力 确保了辖区治安持续稳定。 近日,奋进派出所民警成功 调解一起情侣因感情纠葛而 引发的纠纷,获得当事双方 一致好评。

当日,奋进派出所接到 辖区刘女十报警求助称,有 人抛物打砸其家中窗户.导 致无法正常休息,请求民警 帮助。接到求助后,奋进派 出所民辅警苑华天、孟祥民 立刻赶赴现场。通过调取刘 女十住所周围监控视频,发

现为一男子所为,经刘女士 辨认为其前男友。原来,刘 女士与前男友因情感问题已 经分手,但是前男友想挽回 这段感情,想与其沟通但是 无法见面,所以才想到敲玻 璃的方式引起对方的注意。

随后,民警对二人进行 劝解,双方表示会耐心沟通, 男子承诺不会再有过激行 为,并对民警的帮助和调解 表示万分的感谢。

事后,刘女士将一面绣 有"为民服务牢记使命 执法 无私不忘初心"的锦旗送至 办案民警手中,对民警及时 出警、耐心调解的为民精神 表示诚挚感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警温情相助 老人平安回家

近日,长春市公安局宽 城区分局北京大街派出所民 警暖心救助一名倒地老人并 将其平安送回家中,获得家 属诚挚感谢。

10月6日11时许,北京 大街派出所接到群众报警 称,有一名老人倒在路边,需 要帮助。接到求助后,民警 王连辉、魏宝刚立即到达现 场,第一时间将老人搀扶到 警车上休息,经询问得知,老 人名叫张某,独自来到附近 医院看病,经过一上午奔波

有些劳累过度,出了医院大 门后便体力不支摔倒在地。 得此情况,民警在确定老人 并无大碍后, 便先安顿老人 休息并为其买来矿泉水,在 民警的悉心照顾下,老人精

随后,民警询问老人居 住地址并驱车将其平安送回 家中。"太感谢民警同志了, 今天真是多亏了你们!"得知 事情经过的家属,对民警的 及时救助连连表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

"半小时服务圈"法律援助就在身边

长春市光明社区法律援助联络 点的工作人员正在帮助居民解答法 律问题

"社区法律援助联络点帮我解 决了多年来的邻里难题。"近日,家 住长春市光明社区的79岁居民马 慧文激动地向记者讲述了她的故

"这房子住了10多年了,街坊 四邻基本都认识,可遇到这件事,单 凭我自己始终没法解决。"原来,由 于小区房屋老旧、年久失修,前几 年,马慧文居住的楼栋出现了大面 积漏水问题,而住在一楼的马慧文 家时不时就成了"水帘洞"。

事情发生后,年事已高的马慧 文将自己的子女都叫来一起商讨解 决办法。"我们找来专业的维修人员 做检测,换管道,把全楼的下水管换 了一遍才止住了漏水的情况。"马慧

道,一套花费下来好几千元,都是我 自己垫付的。这笔钱,不应该是全 楼大家分摊吗?"施工结束后,马慧 文拿着花费明细找到邻居们平摊费 用,可大家大多不愿掏这笔钱。

实在没有办法,马慧文来到社 区寻求帮助。光明社区法律援助联 络点在听取情况并调查后,决定帮 助马慧文要回这笔钱。

"法律援助联络点的工作人员 非常专业,帮我联系了承办律师,还 教会我很多法律知识。"马慧文表 示,在工作人员与承办律师的努力 下,邻居们和自己达成和解协议,相 关费用也一并收回。

今年以来,吉林省法律援助机 构持续深化"半小时服务圈"建设, 全面开展法律援助便民服务"百千

,长春市光明社区作为基层 单位成立了社区法律援助联络点, 联络点设有专门的法律援助顾问和 联络电话,可供居民咨询并及时提 供法律援助方案。

据统计,今年1-7月,我省已 建立法律援助联络点1210个,办理 法律援助案件21665件,其中涉及 农民工1688件、下岗失业人员168 件、妇女 1409 件、未成年人 1766 件、老年人456件、残疾人192件、军 人军属及退役军人13件,切实保护 了特殊群体合法权益。

接下来,我省将进一步深化法 律援助"半小时服务圈"建设,加强 法律援助全过程质量管理,提升法 律援助服务水平,让更多需要获得 法律援助的群众就近就便获得法律 援助服务。

吉林日报记者 何泽溟

男子和老友叙旧醉倒路边 民警暖心救助获感谢

近日,长春市公安局朝 阳区分局清和街派出所民警 何晓猛、王凯军在开展社区 巡防工作时,发现有一男子 趴卧在路边树旁,身上还压 着一辆共享单车,还未走近 就闻到了浓烈的酒气。

人见状立即上前询 问,了解到该男子姓李,是德 惠人,来到长春和老友喝酒 叙旧,没想到自己酒量有限 见风就倒",才骑车十多米 就撞树上了,好在并没有受 伤,只是没想到自己竟然惊 动了警察。在确认李先生并 无大碍后,民警立即与李先 生的老友取得联系,说明了 现场情况。不久后,其老友 赶到现场,将李先生送回到 了德惠家中。

临行前,民警还主动添

加了李先生微信,以确认李 先生安全抵达。在视频通话 中,李先生再三感谢民警。

警方提示:1.饮酒后,时 刻牢记自我安全防范,牢记 "喝酒不开车,开车不喝酒", 喝酒后不要驾驶任何车辆, 避免因饮酒发生交通事故酿 成悲剧。2.在喝酒过程中应 当适时提醒共饮人适量喝 酒,饮酒后应当加强自我保 护,酒后尽量不要一个人回 家,切勿局散人散。3.对醉酒 人尽到护送、帮助、照顾义 务,妥善安置于安全之处,避 免醉酒人人身或财产遭受损 害。4.注意酒后要控制自己 的言行,遇到问题要三思而 后行,多一些克制,多一些宽 容,千万不要鲁莽、冲动。

城市晚报全媒体记者 吕闯